11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.04.2009 17:43:14

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 25.04.2009 22:17:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88928/answer/88935




YBaxaeMuii [luma! ITOT calT paccMaTpuUBaeT KaXKAbli KOHKPETHHIN ciydali. [logpoOHyio
KOHCYJ/IbTaIlMI0 BRI MOXKeTe IOJTyYUTh Ha NIpHeMe y Bpaya B CBOeM pPeruoHe. B KpaiitHeM ciiydae
HAUMTATHCS B HHTepHeTe. UYTOOB BaM BCe paccKal3aTh, MHE IeJIbli TPAKTaT HAIUCATh MPUAETCS. DTO
HEBO3MOXKHO.



